

见报后,爱心义工宋保忠提供免费治疗和康复训练

爱心汇聚,宋玉祥站起来了!



宋保忠帮助宋玉祥做康复训练。

本报邹城12月19日讯 (记者 黄广华 通讯员 张鹏 张艳) 本报11月15日E02版《扶困救危彰显警民情》为题报道了邹城市西关社区居民宋玉祥因突然得病身体偏瘫导致家庭贫困一事。消息见报后,引起当地爱心慈善义工宋保忠的关注,一个月来,宋宝忠免费为宋玉祥进行治疗和康复训练,目前宋玉祥不仅可以扔掉拐杖行走,还能用手拿筷子自己吃饭。老宋是一名出租车司机,两年前患上偏瘫,妻子还有痴

痫病,大女儿因贫困辍学后打工,老二还在上学,家境十分困难。当时,民警在走访时,了解这一情况后,就把老宋家作为一个重点走访对象,帮助其写申请打报告,协调办理低保,还常带着粮油等生活用品就去探望他。

邹城当地的慈善义工宋保忠从本报看到该篇报道后,十分同情宋玉祥。宋宝忠拿着报纸找到《今日邹城》编辑部,表示要免费为其治疗。随后,记者联系邹城市公安

局站东派出所民警,帮着宋宝忠找到宋玉祥的家。一个月的时间过去了,17日记者再次来到宋玉祥家。一进卧室,正看见宋宝忠为宋玉祥进行平衡的康复训练。

记者注意到,在宋宝忠的指导下,宋玉祥跪在床上,右手和左腿伸直,并坚持了近一分钟。随后,宋玉祥又进行了翻身、双手俯卧撑训练。随后,宋玉祥自己下床,并用手拿起了一个放在桌子上的小药瓶,并自己能在地上走了四五百步。”太

神奇了,一个月之前他(宋玉祥)还只能整天坐在轮椅上,吃喝拉撒都要人照顾,这一个月的时间就能自己行走,真是奇迹。”邹城市公安局站东派出所民警王宜合说。

宋玉祥的妻子告诉记者,自从宋宝忠来到给其治疗之后,宋玉祥的情况一天天好转,不仅停掉了西药,宋玉祥现在能自己行走,能自己吃饭,还能自己上厕所。“真是感谢宋大夫,要没他,还真不知哪天能站起来。”

盗窃邻居存折 找人代取被抓

本报邹城12月19日讯(记者 黄广华 通讯员 张鹏) 邹城市郭里镇曲北村的张先生放在家里的存折被盗了,由于没设密码,里面的一万五千块钱被人取走了。办案民警通过调取银行监控录像找到线索并将嫌疑人抓获。

近日,邹城市公安局郭里派出所接到郭里镇曲北村村民张某的报警,称其放在家中的存折不见了,其随后赶到银行也被告知,存折里的一万五千元现金已被取走。发现存折不见了之后,张某立即赶到银行询问,却被银行告知钱已经被取走了,张某马上到派出所报了案。

民警初步认定,这是一起熟人入室盗窃案。为了尽快查明真相,范凯立即带民警及张某到银行调取了监控录像,录像显示取钱的是一名张先生并不认识的妇女。经查,民警发现在女子取钱时,身边还有一中年男子。经过张某仔细辨认,确认该男子系张某的邻居白某。

经审讯,白某对自己的犯罪事实供认不讳。原来白某趁张某家盖房子时,从拆开的夹道进入张家的家。由于不识字,白某就从银行附近找了一个中年妇女帮忙把钱去了出来。

齐鲁晚报 今日邹城

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登

投稿邮箱: qlwbjrn@163.com

地址: 邹城市太平东路190号 (邹城燃气总公司院内)

新闻热线: 18678730181

广告热线: 18905371717

13953768856